

ИТОГИ КОНКУРСА «НОВЫЕ ИМЕНА В ПУБЛИЧНО-ПРАВОВОЙ НАУКЕ – 2014»

Подведены итоги VII-го конкурса «Новые имена в публично-правовой науке», ежегодно проводимого Институтом публично-правовых исследований.

Познакомившись с работами, присланными на Конкурс в 2014 г., жюри под председательством профессора А. А. Ялбулганова решило:

1. Первое место — не присуждать.

2. **Второе место** (диплом и денежная премия 3000 рублей) присудить **Золу Владиславу Владимировичу**, студенту Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Казанского (Приволжского) федерального университета, за работу: *«Формы правления спорных государств (на примере Республик Косово и Южная Осетия)»*.

3. **Третье место** (диплом и денежная премия 2000 рублей) присудить **Бельковой Анастасии Андреевне**, студентке магистратуры Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики», за работу: *«Правовая регламентация взимания подушной подати в Российской империи в первой половине XVIII века»*.

4. Дипломами лауреата наградить:

Товму Наталию Александровну, заместителя заведующего кафедрой «Учёт и аудит» Казахского национального университета имени аль-Фараби, за работу: *«Аудит эффективности в механизме государственного финансового контроля»*;

Богомякова Николая Юрьевича, студента Академии управления при Президенте Республики Беларусь, за работу: *«Теоретические и прикладные аспекты классификации правовых форм срочного землепользования»*.

5. Рекомендовать опубликовать работы призеров Конкурса «Новые имена в публично-правовой науке»—2014 в журналах «Публично-правовые исследования».

Институт публично-правовых исследований, организаторы и жюри Конкурса благодарят всех принявших участие в конкурсе и поздравляют победителей и лауреатов!

Дипломы и премии победителям, а также дипломы лауреатам будут высланы до 1 апреля 2015 г. по почтовым адресам, которые победители и лауреаты направят организаторам Конкурса по адресу: plri@plri.ru